
Biblická olympiáda 

18. mája sa v Penzióne Juliana v stredisku 
Kamenec, čo je neďaleko Zemplínskej 
Šíravy, uskutočnilo celoštátne kolo Biblickej 
olympiády v kategórii základných škôl. 

Trnavskú arcidiecézu reprezentovali naši žiaci: 
Magdaléna Mikušová (9. A), Andrej Mikuš (7. A) a 
Alžbeta Kollárová (7. A). Naplno na ňom 
zabodovali.  

 

Hostiteľmi boli predstavitelia Košickej eparchie. Na 
utorok, deň pred súťažou, pre nás pripravili bohatý 
program – pozdravili sme klokočovskú Pannu 
Máriu, videli nádherné ikonostasy, v Lešnom sme 
obdivovali storočia zachované fresky, ktoré odkryli 
pod povalou, v Michalovciach sme spoločne slávili 
svätú liturgiu a uctili si telesné pozostatky bl. 
Metoda Dominika Trčku, redemptoristu, ktorý bol 
pre vieru väznený a mučený v Leopoldove. 

 

V stredu sme po sv. liturgii súťažili – po kolách 
s témami posolstvo biblického textu, audio, scénka, 
logický rebrík, práca s obrazom – mali naši žiaci 
najvyššie skóre – získali 92 bodov zo 102. Druhé 
miesto obsadili žiaci z Kežmarku, tretie 
Michalovčania. Víťazom srdečne blahoželáme! 

 

Výletníci 

V dňoch 19. – 22. mája 2016 sme boli na 
koncoročnom výlete vo Vysokých Tatrách. 
Cestovali sme vlakom a už na mieste sme sa 
presúvali električkami. 

Užívali sme si každú jednu chvíľu a počasie 
nám prialo. Hneď v prvý deň sme sa vybrali na 
Štrbské pleso. Poprechádzali sme sa a nakoniec 
sme sa skočili najesť do reštaurácie, kde si väčšina 
z nás dala bryndzové halušky. 

 

Druhý deň sme sa boli pozrieť do Belianskej 
jaskyne. Bolo tam naozaj krásne. Spravili sme 
kopu fotiek, no najviac asi v Zrkadlovom bludisku 
v Poprade. 

 

Na chate nám chlapci spravili palacinky, ktoré sme 
za tri minúty zjedli. No niet divu, boli výborné.  

Tretí deň sme absolvovali túru na Hrebienok, odtiaľ 
na Reinerovu a Zamkovského chatu. Aj keď sa 
nám na začiatku príliš nechcelo, nakoniec sme boli 
radi, pretože príroda bola neskutočná. 

 

Večer sme zašli do Popradu do kina a odtiaľ sa  už 
len poriadne vyspať, lebo nás čakala cesta domov. 

Výlet bol fantastický, v čom majú veľkú zásluhu 
pani učiteľky, ktoré boli úžasné.  

Deviataci 


